
 
  

 
 
 

 

 

 

Titlu anunț/ postare 1: Echipa comunitară integrată SCI2000 își desfășoară activitatea  în 

comuna Săvinești și oferă servicii gratuite comunității 

Conținut știre: Primăria comunei SĂVINEȘTI, județul NEAMȚ, vă informează că, începând cu data de 

02.06.2026, în comunitatea noastră avem  o echipă comunitară integrată (ECI), în cadrul proiectului 

național „Furnizare de servicii integrate în comunitățile rurale – facilitarea accesului persoanelor 

vulnerabile la servicii de bază eficiente și de calitate” (SCI2000). 

Echipa comunitară integrată este formată din: asistent social - CIUBOTARU IOANA-ALESSANDRA, 

asistent medical comunitar - CIUCAN ELENA-DANIELA, consilier școlar - BATARAGĂ VASILE,  adaptați 

în funcție de componență și oferă servicii gratuite persoanelor și familiilor vulnerabile din comună. 

Sprijinul acordat vizează nevoi sociale, educaționale și medicale, fiind adaptat fiecărei situații în parte. 

Unde ne găsiți: strada General Buniș, nr.7, comuna Săvinești, județul Neamț 

Telefon: 0233/281573Program: LUNI-JOI 1200:1630, VINERI 1200:1400 

 

Titlu anunț/postare 2: Comuna noastră este parte din proiectul SCI2000 

Proiectul SCI2000 este unul dintre cele mai ample programe de servicii comunitare integrate derulate 

în România rurală, fiind implementat în 2.000 de comunități, pentru a sprijini aproximativ 450.000 de 

persoane vulnerabile. 

Acesta este cofinanțat de Uniunea Europeană prin Fondul Social European Plus (FSE+), cu o valoare 

totală eligibilă de peste 4 miliarde de lei, din care contribuția UE depășește 3,3 miliarde de lei. 

Proiectul este implementat de Ministerul Muncii, Familiei, Tineretului și Solidarității Sociale, în 

parteneriat cu Ministerul Educației și Cercetării, Ministerul Sănătății și Agenția Națională pentru Plăți 

și Inspecție Socială, beneficiind de sprijin tehnic din partea Băncii Mondiale. 

Ce înseamnă acest lucru pentru comunitatea noastră? Prin intermediul echipei comunitare integrate, 

locuitorii comunei Săvinești, au acces mai ușor la servicii de bază, aproape de casă, fără proceduri 

complicate și gratuit. Echipa comunitară colaborează cu instituțiile locale pentru a găsi soluții concrete 

care să ajute fiecare beneficiar – o persoană sau o familie vulnerabilă. 

 


